TAFEL 9 Tafelleider: Frank Verkerk
1 2 3 4 5 6 7 8 tot ond sb eind
1 Timo Venekamp AP o 1P 11 0" 5 2 14% 2"
2 Hidde van der Bor ‘0 ol P 1P 5 1 12 3’
3 Tymofii Korin 1t S T A T R T S T 6 0 17 1
4 David de Gier “0P0lo0 1P 0Pl 2% Y 3% 6°
5 Maxim Versfeld 00" 0 0 ot 1”1 2 0 2% 7
6 Dmitri Steiner ol o' 1P 1] 101 5 0 13 4’
7 Max van den Akker "1 0P 0oP®%| 00 ° 1 2% V% 6% 5°
8 Bye "oPolPol"0 o0/ 0 0 0 0 8
Ronde 1 Ronde 2
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Timo Venekamp - Bye 1-0 1 Bye - Maxim Versfeld 0-1
2 Hidde van der Bor - Max van den Akker 1-0 2 Dmitri Steiner - David de Gier 1-0
3 Tymofii Korin - Dmitri Steiner 0-1 3 Max van den Akker - Tymofii Korin 0-1
4 David de Gier - Maxim Versfeld 1-0 4 Timo Venekamp - Hidde van der Bor 1-0
Ronde 3 Ronde 4
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Hidde van der Bor - Bye 1-0 1 Bye - Dmitri Steiner 0-1
2 Tymofii Korin - Timo Venekamp 1-0 2 Max van den Akker - Maxim Versfeld 0-1
3 David de Gier - Max van den Akker Ya- Y2 3 Timo Venekamp - David de Gier 1-0
4 Maxim Versfeld - Dmitri Steiner 0-1 4 Hidde van der Bor - Tymofii Korin 0-1
Ronde 5 Ronde 6
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Tymofii Korin - Bye 1-0 1 Bye - Max van den Akker 0-1
2 David de Gier - Hidde van der Bor 0-1 2 Timo Venekamp - Dmitri Steiner 1-0
3 Maxim Versfeld - Timo Venekamp 0-1 3 Hidde van der Bor - Maxim Versfeld 1-0
4 Dmitri Steiner - Max van den Akker 1-0 4 Tymofii Korin - David de Gier 1-0
Ronde 7
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 David de Gier - Bye 1-0 - -
2 Maxim Versfeld - Tymofii Korin 0-1 - -
3 Dmitri Steiner - Hidde van der Bor 0-1 - -
4 Max van den Akker - Timo Venekamp 1-0 - -
Legenda bij uitslagen:
bord wit speler zwart speler uitslag 1 verschil obv onderling resultaat
- - 2 verschil obv sb punten
- - 3 verschil obv leeftijd
- - 4 loting
- - 5 verschil obv indeling
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